

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Lista de las monedas de oro que cumplen los criterios establecidos en el inciso ii) de la sección A del artículo 26 *ter* de la Directiva 77/388/CEE del Consejo, de 17 de mayo de 1977, modificada por la Directiva 98/80/CE, de 12 de octubre de 1998 (régimen especial aplicable al oro de inversión)

(Diario Oficial de la Unión Europea C 285 de 23 de noviembre de 2004)

(2005/C 22/09)

En la página 9, en la columna «País emisor»:

en lugar de: «**REPÚBLICA CHECA**»,

léase: «**CHECOSLOVAQUIA**».

Corrección de errores del nombramiento de los miembros del Comité de altos responsables de la inspección de trabajo

(Diario Oficial de la Unión Europea C 10 de 14 de enero de 2005)

(2005/C 22/10)

En la página 2, en la entrada correspondiente a «Portugal»:

en lugar de: «Sr. Nuno Ataíde das Neves

Sr. José-Manuel Santos»,

léase: «Sr. Paulo Morgado de Carvalho

Sr. Manuel Ferreira Maduro Roxo».
